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100 de preșcolari din comuna Giroc 

au beneficiat de ateliere prin care au învățat 
despre importanța unui stil de viață sănătos 

 

Grădinița cu Program Prelungit Giroc s-a aflat pe lista câștigătorilor din luna 
octombrie ai programului Start ONG, lansat de Kaufland România și implementat de 
Asociația Act for Tomorrow. 
 

Proiectul „Sănătoși, voioși, voinici” a ajutat la informarea a 100 de 
preșcolari asupra rolului pe care îl au alimentația, mișcarea și starea de bine asupra 
dezvoltării fizice și socio-emoționale. 

Activitățile s-au desfășurat în luna noiembrie sub forma a 3 module de învățare 
interactivă, în care au fost implicați preșcolari din 4 grupe (3 grupe mijlocii și o grupă 
mare). 

Primul modul de învățare s-a desfășurat în cea de-a doua săptămână a lunii 
noiembrie, în cadrul atelierului „Gătim sănătos”. Activitățile au vizat dezvoltarea unor 
deprinderi și abilități din domeniul educației pentru sănătate, concentrându-se pe 
promovarea alimentației sănătoase în rândul preșcolarilor. 

În data de 20.11.2024, preșcolarii au fost implicați în desfășurarea unor activități 
de mișcare, cu scopul de a conștientiza rolul activităților fizice în dezvoltarea și întărirea 
organismului, în cadrul celui de-al doilea modul de învățare „Mișcare, sănătate și 
vigoare!". 

În data de 25.11.2024, preșcolarii celor 4 grupe  au fost implicați în activități 
practice din domeniul dezvoltării socio-emoționale, cu scopul de a recunoaște emoțiile, 
de a le și exprima și de a învăța să le gestioneze, în cadrul „Atelierului de zâmbete”. 
 

Start ONG este un program lansat de Kaufland România şi implementat de 
Asociaţia Act for Tomorrow. Domeniile vizate sunt: educaţie, sănătate, mediu, social şi 
cultură. Valoarea totală a programului este de 500.000 euro. Programul Start ONG 
este cel mai simplificat instrument de finanţare comunitară destinat ONG-urilor tinere, 
instituţiilor non-administrative şi grupurilor informale/ de iniţiativă.  

 

Grădinița cu Program Prelungit Giroc este o unitate de învățământ din comuna 
Giroc, județul Timiș. Instituția are un efectiv de 784 de preșcolari, cuprinși de 34 de 
grupe. Arondate unității de învățământ se află Grădinița cu Program Prelungit Chișoda, 
Creșa Giroc și Creșa Chișoda. 

 
Date contact persoană responsabilă proiect/director instituție  

Surugiu Alina Elena 

E-mail: alinanenicioiu@gmail.com 

Telefon: 0760894954 

 

 

mailto:alinanenicioiu@gmail.com

